
Mapy jsou majetkem archivu a kolektivu SE-3. 
 
 
 
Geologická mapa jižní oblasti Moravského krasu: 
 

 
 

Tato mapka je převzata z knihy „Moravský kras – labyrinty poznání“, autoři – R.Musil a kolektiv. 



 

Příloha k článku o hydrogeologii jižní části Mor. krasu: 
 

Geologická mapa prostoru Ochoz u Brna 
 

 
 



 

Mapa jižní části Moravského krasu: 

 

 

 
 

Mapka centrálního území jižní části Moravského krasu.  

Modře jsou zde vybarveny vodní toky a plochy,  

světle hnědě - žlutě lesní cesty a  

červeně silnice.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mapa stejného území s vyznačením některých jeskyní: 
 

 

 
 

Tato Absolonova mapka pochází z dob první republiky.  
 

Je zajímavé, že je zde zakreslena již jeskyně Májová, objevená jedním z bratří Himmelů v roce 1957 a 

v literatuře uvedená v knize bratří Himmelů – „Jeskyně v povodí Říčky“. Kniha, ve které tato mapka 

vyšla je Absolonův  Moravský kras, druhý díl, str. 242 a byla vydána v r. 1970. Karel Absolon zemřel 

v r. 1960. Protože máme informace, že některé mapy kreslili pro Absolona už za První republiky 

němečtí jeskyňáři z VDT – GfH, lze předpokládat, že mezi ně patří i tato mapka, tudíž, že němečtí 

jeskyňáři Májovou jeskyni znali a snad ji spojovali i se Zkamenělou řekou v Ochozské jeskyni. 

Zajímavé je zakreslení hráze rybníka „Pod Hádkem“ a vodního toku Hádecké Říčky bez hladiny 

rybníka. Znamená to, že mapka byla kreslena v době, kdy byl rybník dlouhodobě vypuštěn! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Postupy a výsledky našich studií geologie a tektoniky v terénu: 
 

 
 

 

Na této mapě jsou vyznačeny postupy a výsledky našich studií geologie a tektoniky v terénu.  

Tyto studie jsme doplňovali opakovanými virgulovými detekcemi a pokračujeme v tom nadále. 

 

Vysvětlivky ke značkám v mapě najdete níže: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



Výsledky virgulové detekce (Slezák a Cendelín) v terénu: 
 

 

 
 

 

Na této mapce jsou vyznačeny výsledky naší virgulové detekce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mapa pozoruhodných míst k dalšímu řešení: 

 

 
 

Místa, vyznačená na této mapce červenými obdélníčky s čísly považujeme za velmi pozoruhodná. 

Každé toto místo ukrývá svoje tajemství, které je nutné rozluštit a odkrýt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   
 

        Terénní průzkum s virgulovou detekcí – L. Slezák s drátovými L virgulemi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zrcadlí server: 
 

www.speleozahady.cz 


